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) Wunderlich

- Lieber Kunde, vielen Dank fiir Ihr Vertrauen und den Kauf
dieses Wunderlich Produktes.

Diese Montageanleitung unterstiitzt Sie bei der sicheren
und fachgerechten Installation Ihres Produkts.

Wichtiger Hinweis

Bitte lesen Sie diese Anleitung vollstandig, bevor Sie mit der
Montage beginnen.

Support

Sollten wahrend der Montage Fragen auftreten, wenden Sie
sich bitte vor Beginn der Arbeiten an unseren Support:

Tel.: +49 2641 3082-0
E-Mail: support@wunderlich.de

Wir wiischen lhnen viel Freude mit lhrem Wunderlich
Produkt und allzeit gute Fahrt.

lhr #TeamWunderlich
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Legende
Anbau Tipp Schraube e

Achtung Schraubensicherung

'VergroBerung
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Montagepaste Reiniger

Bauteil

Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.

10 |Verlegeblech Bremspumpe
11 | Schraubensicherung

1 |Rastenverlegung linke Seite 1
2 |Rastenverlegung rechte Seite 1
3 |Linsenkopfschraube M8x25 7380Z a4
4 |Senkschraube M8x25 7991Z 4
5 |Sechskantmutter M6 934A2-6 1
6 |Druckbolzen 1
7 |Hilse @D13,0-@d70-h70 mm 2
8 |Linsenkopfschraube M6x20 7380A2 4
9 |Unterlegscheibe M6 125Z-6 6

1

1

1

12 | Montageaste

Waunderlich GmbH  Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen

info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +49 2641-3082-0




#31431-00x

Q (e

g W) Wunderlich

E H Druckbolzen tauschen! n

Kontermutter
M6

@ Die Montage darf nur von geschulten und sachkundigen Personen, oder in einer Fachwerkstatt durchgefiihrt werden.
Nach der Montage das Hinterrad auf Freigangigkeit priifen, gegebenenfalls Druckbolzen / Bremshebel einstellen ( Schniiffelspiel / SpaltmaB 1,3 mm)
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M8x25
19Nm

Schalthebel einstellen !

M8x25
19Nm
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) Wunderlich

Dear Customer, thank you for your trust and for purchasing
this Wunderlich product.

This installation guide will assist you in the safe and proper
installation of your product.

Important Note

Please read this guide completely before starting the
installation.

Support

If you have any questions during the installation, please
contact our support before beginning the work:

Tel.: +49 2641-3082-240
E-Mail: support@wunderlich.de

We wish you much enjoyment with your Wunderlich
product and always a safe ride.

Your #TeamWunderlich
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Legend
Assembly Tip Screw 6
Caution @ Screw lock Q
Enlargement IE Torque

Assembly Paste Cleaner

D=

Component

The colours of the illustrations are for illustrative purposes only. CLEmS;

10 |Relocation plate brake pump
11 |Screw lock

1 |Footrest relocation left side 1
2 |Footrest relocation right side 1
3 |Pan head screw M8x25 7380Z a4
4 |Countersunk screw M8x25 79912 4
5 |Hex nut M6 934A2-6 1
6 |Pressure bolt 1
7 |Sleeve @D13.0-@d 7.0 - h 7.0 mm 2
8 |Pan head screw M6x20 7380A2 4
9 |Washer M6 125Z-6 6

1

1

1

12 | Assembly branch
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H Replace pressure bolt! n

Locknut
M6

5Nm

The assembly must only be carried out by trained and knowledgeable persons, or in a specialist workshop.
After assembly, check the rear wheel for clearance, adjust pressure bolt / brake lever if necessary (gap 1.3 mm)

Wunderlich GmbH
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M8x25
19Nm

Adjust gear-shifter!

M8x25
19Nm

Wunderlich GmbH
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) Wunderlich

Cher client, merci pour votre confiance et I'achat de ce
produit Wunderlich.

Ce manuel de montage vous aide a installer votre produit de
maniére slre et professionnelle.

Remarque importante

Veuillez lire entierement ce manuel avant de commencer
I'installation.

Support

Si vous avez des questions pendant l'installation, veuillez
contacter notre support avant de commencer les travaux :

Tél.: +33 800 902350
E-mail : support@wunderlich.de

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre
produit Wunderlich et un bon voyage en toute sécurité.

Votre #TeamWunderlich
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Légende
Conseil de @ Vis 6
ontage
Attention @ Frein filet

/Agrandissement IE Couple

Pate de montage Nettoyant

O

Composant

: ) ' X — . uantité
Les couleurs des illustrations servent uniquement a des fins d'illustration. Q

Déplacement des repose-pieds c6té gauche
Déplacement des repose-pieds cété droit
Vis a téte cylindrique M8x25 7380Z
Vis a téte fraisée M8x25 79912
Ecrou hexagonal M6 934A2-6
Poussoir

Douille @D 13,0 - @d 7,0 - h 7,0 mm
Vis a téte cylindrique M6x20 7380A2
Rondelle M6 125Z-6
10 |Plaque de déplacement pompe de frein
11 |Frein filet

12 | pate de montage

© |0 N0 |0~ W|N| (=
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H Remplacer le poussoir ! n

Contre-écrou
M6

Le montage doit étre effectué uniquement par des personnes formées et compétentes, ou dans un atelier spécialisé.

Apreés le montage, vérifier la liberté de mouvement de la roue arriére, ajuster si nécessaire le poussoir / levier de frein (jeu 1,3 mm)

Wunderlich GmbH
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M8x25
19Nm

Régler le sélecteur !

M8x25
19Nm

Wunderlich GmbH
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) Wunderlich

Caro cliente, grazie per la fiducia e I'acquisto di questo
prodotto Wunderlich.

Questo manuale di montaggio vi aiutera nell'installazione
sicura e corretta del vostro prodotto.

Avviso importante

Si prega di leggere completamente questo manuale prima
di iniziare il montaggio.

Supporto

Se durante il montaggio dovessero sorgere domande, si
prega di contattare il nostro supporto prima di iniziare i
lavori:

Tel.: +39 800 975396
E-Mail: support@wunderlich.de

Vi auguriamo tanto divertimento con il vostro prodotto
Wunderlich e buon viaggio in oghi momento.

Il #TeamWunderlich
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Legenda
Suggerimento @ Vite 6
di montaggio
Attenzione @ Fissaggio vite

Ingrandimento IE Coppia

Pasta di montaggio Detergente

D=

Componente

: ) > ’ ) uantita
| colori delle illustrazioni servono solo a scopo illustrativo. Q

10 |Piastra di spostamento pompa freno
11 |Fissaggio vite

1 |Spostamento pedane lato sinistro 1
2 |Spostamento pedane lato destro 1
3 |Vite a testa cilindrica M8x25 7380Z a4
4 |Vite a testa svasata M8x25 79912 4
5 |Dado esagonale M6 934A2-6 1
6 |Perno di pressione 1
7 |Boccola®D13,0-@d 70 -h70mm 2
8 | Vite a testa cilindrica M6x20 7380A2 4
9 |Rondella M6 125Z-6 6

1

1

1

12 | Asta di montaggio

Waunderlich GmbH  Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen

info@wunderlich.it | www.wunderlich.it | Tel.: +39 800 975396




#31431-00x

Q (e

g W) Wunderlich

E H Sostituire il perno di pressione! n

Controdado
M6

5Nm

@ Il montaggio deve essere eseguito solo da personale qualificato e competente, o in un'officina specializzata.
Dopo il montaggio, controllare la liberta di movimento della ruota posteriore, regolare se necessario il perno di pressione / leva freno (gioco 1,3 mm)
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M8x25
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Regolare la leva del cambio!

M8x25
19Nm

Wunderlich GmbH
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) Wunderlich

— Estimado cliente, muchas gracias por su confianzay la
compra de este producto Wunderlich.

Este manual de montaje le ayudara en la instalacion segura
y adecuada de su producto.

Aviso importante

Por favor, lea este manual completamente antes de
comenzar con el montaje.

Soporte

Si surgen preguntas durante el montaje, por favor contacte
con nuestro soporte antes de comenzar:

Tel.: +34 900 802474

E-Mail: support@wunderlich.de

Le deseamos mucho disfrute con su producto Wunderlich

y un buen viaje en todo momento.

Su #Teamwunderlich
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Leyenda
Consejo de montaje Tornillo 6 e
Atencion @ Fijacion de tornillos Q @
/Ampliacion IE Par e

Pasta de montaje Limpiador

D=

Componente

” " ) R Cantidad
Los colores de las ilustraciones son solo para fines de visualizacion.

10 |Placa de desplazamiento de la bomba de freno
11 |Fijacion de tornillos

1 |Desplazamiento de estribos lado izquierdo 1
2 |Desplazamiento de estribos lado derecho 1
3 |Tornillo de cabeza avellanada M8x25 7380Z a4
4 |Tornillo avellanado M8x25 79912 4
5 |Tuerca hexagonal M6 934A2-6 1
6 |Perno de presion 1
7 |Casquillo @D 13,0 -@d 7,0 - h 7,0 mm 2
8 |Tornillo de cabeza avellanada M6x20 7380A2 4
9 |Arandela M6 125Z-6 6

1

1

1

12 | pasta de montaje
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H Cambiar el perno de presion! n

Contratuerca
M6

El montaje debe ser realizado solo por personas capacitadas y competentes, o en un taller especializado.

mm)

Después del montaje, verificar la libertad de movimiento de la rueda trasera, ajustar el perno de presion / maneta de freno si es necesario (espacio de 1,3

Wunderlich GmbH
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M8x25
19Nm

Ajustar la palanca de cambio!

M8x25
19Nm

Wunderlich GmbH
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) Wunderlich

B lLieve klant, hartelijk dank voor uw vertrouwen en de
aankoop van dit Wunderlich product.
E— P P

Deze montagehandleiding ondersteunt u bij de veilige en
vakkundige installatie van uw product.

Belangrijke opmerking

Lees deze handleiding volledig door voordat u met de
montage begint.

Support

Mocht u tijdens de montage vragen hebben, heem dan
voor aanvang van de werkzaamheden contact op met onze
support:

Tel.: +49 2641-3082-240
E-mail: support@wunderlich.de

Wij wensen u veel plezier met uw Wunderlich product en
altijd een goede reis.

Uw #TeamWunderlich
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Legenda
Montagetip Schroef e
Let op @ Schroefborging Q
Vergroting IE Aanhaalmoment

Montagepasta Reiniger

O=t®
ZOpC

Onderdeel

De kleuren van de afbeeldingen dienen alleen ter illustratie. FiEITE

10 |Verplaatsingsplaat rempomp
11 | Schroefborging

1 |Verplaatsing voetsteun linkerzijde 1
2 |Verplaatsing voetsteun rechterzijde 1
3 |Lenskopschroef M8x25 7380Z a4
4 |Verzonken schroef M8x25 79912 4
5 |Zeskantmoer M6 934A2-6 1
6 |Drukpen 1
7 |Huls@D13,0-@d70-h70mm 2
8 |Lenskopschroef M6x20 7380A2 4
9 |Ring M6 125Z-6 6

1

1

1

12 | Montagearm
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E H Drukpen vervangen! n

Contramoer
M6

5Nm

@ De montage mag alleen worden uitgevoerd door geschoolde en deskundige personen, of in een gespecialiseerde werkplaats.
Na de montage het achterwiel controleren op vrije beweging, indien nodig drukpen/remhendel afstellen (speling 1,3 mm)

Al Azul
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M8x25
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Schakelpedaal afstellen!

M8x25
19Nm
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) Wunderlich

Drogi Kliencie, dziekujemy za zaufanie i zakup

- produktu Wunderlich.

Niniejsza instrukcja montazu wspiera Cie w bezpiecznej i
fachowej instalacji Twojego produktu.

Wazna uwaga

Prosimy o przeczytanie tej instrukcji w catosci przed
rozpoczeciem montazu.

Wsparcie

W przypadku pytan podczas montazu, prosimy o kontakt z
naszym wsparciem przed rozpoczeciem prac:

Tel.: +49 2641-3082-240
E-Mail: support@wunderlich.de

Zyczymy Ci wiele radosci z produktu Wunderlich i zawsze
bezpiecznej jazdy.

Twoj #TeamWunderlich

FR
Waunderlich GmbH  Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen 2 3 | ELEMENTS

info@wunderlich.de | www.wunderlich.de/en | Tel.: +49 2641-3082-240 SA\DIEMERCERCE




_— @) Wunderlich
Przesuniecie podnozkow ®
—(D) &
—(@2)

Legenda
Wskazéwka montazowa Sruba 6

Uwaga Zabezpieczenie Srub

Powigkszenie

D=
@

Moment obrotowy e

Pasta montazowa Srodek czyszczacy

uZza wytacznie do celéw poglagdowych.

10 |Ptyta montazowa pompy hamulcowej
11 | Zabezpieczenie srub

1 |Przesunigcie podnézkow lewa strona 1
2 |Przesunigcie podndzkow prawa strona 1
3 |Sruba z tbem soczewkowym M8x25 7380Z a4
4 |Sruba stozkowa M8x25 79912 4
5 |Nakretka szesciokatna M6 934A2-6 1
6 |Sworzen dociskowy 1
7 |Tuleja @D 13,0 - @d 7,0 - h 70 mm 2
8 |Sruba z tbem soczewkowym M6x20 7380A2 4
9 |Podktadka M6 125Z-6 6

1

1

1

12 | Gataz montazowa
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H Wymieni¢ sworzen dociskowy! n

Nakretka
kontrujaca
M6

5Nm

Montaz moze by¢ przeprowadzony tylko przez przeszkolone i kompetentne osoby lub w specjalistycznym warsztacie.

Po montazu sprawdzi¢ swobode ruchu tylnego kota, w razie potrzeby wyregulowac¢ sworzen dociskowy / dzwignie hamulca (luz 1,3 mm)

Wunderlich GmbH
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M8x25
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Wyregulowac dzwignie zmiany biegow!

M8x25
19Nm

Wunderlich GmbH
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) Wunderlich

Mily zakazniku, dékujeme za vasi diivéru a nakup
tohoto produktu Wunderlich.

Tato montazni pfiru¢ka vas podpofi pfi bezpecné a odborné
instalaci vaseho produktu.

Dulezité upozornéni

Pfed zahajenim montaze si prosim tuto priru¢ku prectéte
uplné.

Podpora

Pokud se béhem montaze vyskytnou otazky, obratte se
prosim pred zahajenim praci na nasi podporu:

Tel.: +49 2641-3082-240
E-mail: support@wunderlich.de

Prejeme vam hodné radosti s vasim produktem Wunderlich
a vzdy stastnou cestu.

Vas #TeamWunderlich
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Posunuti stupacek leva strana ®
~—1) —&
—(2

Legenda
Tip pro montaz Sroub 6
Pozor Q

Zaijisténi Sroubl

Zvétseni Utahovaci moment

D=
&

ZOpC

Montazni pasta Cistié

Soucastka

v o . ) Mnozstvi
Barvy na obrazcich slouzi pouze k ilustraci. 28

10 |Montazni plech brzdové pumpy
11 | Zajisténi sroubd

1 |Posunuti stupacek leva strana 1
2 |Posunuti stupacek prava strana 1
3 |Sroub s ¢ockovou hlavou M8x25 7380Z a4
4 |Zapustny Sroub M8x25 79912 4
5 |Sestihranna matice M6 934A2-6 1
6 |Tlakovy Cep 1
7 |Pouzdro @D 13,0 - @d 7,0 -h 70 mm 2
8 |Sroub s &ogkovou hlavou M6x20 7380A2 4
9 |Podlozka M6 125Z-6 6

1

1

1

12 | Montazni pasta

Waunderlich GmbH  Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen
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H Vyménte tlakovy Cep!

Kontra mati-
ce M6

5Nm

Montaz smi provadét pouze skolené a odborné osoby nebo odborna dilna.

Po montazi zkontrolujte volnost zadniho kola, pfipadné nastavte tlakovy ¢ep / brzdovou paku (mezera 1,3 mm)

Wunderlich GmbH

Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen
info@wunderlich.de | www.wunderlich.de/en | Tel.: +49 2641-3082-240
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M6x20
8Nm

M8x25 M8x25
19Nm 19Nm

Al Azul
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M8x25
19Nm

M8x25
19Nm

Nastavte radici paku!

Al Azul
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) Wunderlich

B G kund, tack for ditt fortroende och for att
B B du har képt denna Wunderlich-produkt.

Denna monteringsanvisning hjalper dig med en saker och
korrekt installation av din produkt.

Viktig anmarkning

Las denna anvisning noggrant innan du borjar med
monteringen.

Support

Om du har frdgor under monteringen, vanligen kontakta var
support innan du borjar arbetet:

Tel.: +49 2641-3082-240
E-post: support@wunderlich.de

Vi onskar dig mycket gladje med din Wunderlich-produkt
och alltid en saker resa.

Ditt #TeamWunderlich
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Fotplacering ®
‘_@ 4_@
—(12

Legend
Odlingstips Skruv 6

Varning Skruvsékring

Forstoring

D=
@

0@
Qg

Monteringspasta Rengérare

lerna ar endast for illustration.

10 |Bromspumpens monteringsplat
11 | Skruvsakring

1 |Flyttning av rastplats till vanster sida 1
2 |Flyttning av rastplats till hdger sida 1
3 |Linseskruv M8x25 7380Z a4
4 | Sankskruv M8x25 7991Z 4
5 |Sexkantmutter M6 934A2-6 1
6 | Tryckbult 1
7 |Hylsa@D13,0-@d70-h70mm 2
8 |Linseskruv M6x20 7380A2 4
9 |Bricka M6 125Z-6 6

1

1

1

12 | Montagearbetare

Waunderlich GmbH  Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen
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E H Byt tryckbult! n

Kontramutter
M6

@ Monteringen far endast utféras av utbildad och kunnig personal eller pa en fackverkstad.
Efter monteringen kontrollera att bakhjulet ror sig fritt, justera vid behov tryckbult/bromsarm (spaltmatt 1,3 mm).
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M6x20
8Nm

M8x25 M8x25
19Nm 19Nm

Al Azul
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M8x25
19Nm

M8x25
19Nm

Justera vaxelspaken!

Al Azul
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B I Kj=re kunde, takk for din tillit og kjopet av
dette Wunderlich-produktet.
i P

Denne monteringsanvisningen hjelper deg med sikker og
korrekt installasjon av produktet ditt.

Viktig merknad

Vennligst les denne anvisningen i sin helhet far du
begynner monteringen.

Support

Hvis det oppstar sparsmal under monteringen, vennligst
kontakt var support far du begynner arbeidet:

Tel.: +49 2641-3082-240
E-post: support@wunderlich.de

Vi gnsker deg mye glede med ditt Wunderlich-produkt og
alltid en god tur.

Ditt #TeamWunderlich
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Fotstotteforlengelse ®
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Skruelas @
Dreiemoment e

Monteringspasta Rengjeringsmiddel

Advarsel

Legende
Monteringstips Skrue 6

Forsterrelse

D=
@

Antall

Fargene pa llustrasjonene er kun for illustrasjonsformal.

10 |Forlengelsesplate bremsepumpe
11 |Skruelds

12 | Monteringsarm

1 |Forlengelse venstre side 1
2 |Forlengelse hgyre side 1
3 |Linsehodeskrue M8x25 7380Z a4
4 |Senkskrue M8x25 79912 4
5 |Sekskantmutter M6 934A2-6 1
6 | Trykkbolt 1
7 |Hylse ?D13,0-@d70-h70 mm 2
8 |Linsehodeskrue M6x20 7380A2 4
9 |Skive M6 125Z-6 6

1

1

1

Waunderlich GmbH  Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen
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H 3| Bytt trykkbolt! 4]

Kontramutter
M6

@ Monteringen ma kun utfares av opplaert og kyndig personell, eller pa et verksted.
Etter montering, kontroller bakhjulet for fri bevegelse, juster trykkbolt / bremsepedal om ngdvendig (spalte 1,3 mm)
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M6x20
8Nm

M8x25 M8x25
19Nm 19Nm

Al Azul

FR
Waunderlich GmbH  Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen 2 3 | ELEMENTS

N\
info@wunderlich.de | www.wunderlich.de/en | Tel.;: +49 2641-3082-240 §” \D'EMBALLAGE u " X},




#31431-00x

) Wunderlich

M8x25
19Nm

Juster girspaken!

M8x25
19Nm

Wunderlich GmbH
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Hyva asiakas, kiitos luottamuksestanne ja taman
Wunderlich-tuotteen ostamisesta.

Tama asennusohje auttaa teita tuotteen turvallisessa ja
asianmukaisessa asennuksessa.

Tarkea huomautus

Lukekaa tama ohje kokonaan ennen asennuksen
aloittamista.

Tuki

Jos asennuksen aikana ilmenee kysymyksia, ottakaa
yhteytta tukeemme ennen toiden aloittamista:

Puh.: +49 2641-3082-240
Sahkoposti: support@wunderlich.de

Toivotamme teille paljon iloa Wunderlich-tuotteenne
kanssa ja turvallisia ajomatkoja.

Teidan #TeamWunderlich
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Jalkatappien siirto ®
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Legenda
Asennusvinkki Ruuvi 6 e
Varoitus @ Ruuvilukite Q @
Suurennus IE Véaantdmomentti e

D=

Asennuspasta Puhdistusaine

Komponentti

Kuvien varit ovat vain havainnollistamista varten.

10 |Jarrupumpun siirtopelti
11 |Ruuvilukite

1 |Jalkatappien siirto vasen puoli 1
2 |Jalkatappien siirto oikea puoli 1
3 |Linssipaaruuvi M8x25 7380Z a4
4 | Upotettu ruuvi M8x25 7991Z 4
5 |Kuusikulmoinen mutteri M6 934A2-6 1
6 |Painepultti 1
7 |Holkki @D 13,0 - @d 7,0 - h 70 mm 2
8 |Linssipaaruuvi M6x20 7380A2 4
9 |Prikka M6 125Z-6 6

1

1

1

12 | Asennusvarsi
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H Vaihda painepultti! n

Lukkomutteri
M6

Asennuksen saa suorittaa vain koulutetut ja asiantuntevat henkilot tai erikoistyopajassa.

Asennuksen jalkeen tarkista takapyoran vapaa liike, saada tarvittaessa painepultti / jarrupoljin (valys 1,3 mm)

Wunderlich GmbH
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M6x20
8Nm

M8x25 M8x25
19Nm 19Nm

Al Azul
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M8x25
19Nm

Saada vaihdepoljin!

M8x25
19Nm

Wunderlich GmbH
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